
                                                                                          

Додаток  до рішення V сесії   

Хустської міської ради   

VІ скликання   

від 30.12.2011р. № 537 

 

П  Р  О  Г  Р  А  М  А 
 

Фінансової  підтримки  редакції  міськрайонної  газети 

 „Вісник Хустщини”  в  2012  році 
  

Завдання  та  мета  програми 

Завдання та мета програми полягає в наданні фінансової підтримки редакції 

міськрайонної газети „Вісник Хустщини”. 
 

Напрями  реалізації  програми 
  

  Надання фінансової підтримки видавництву газети для придбання паперу та 

на інші видавничі витрати. 
 

Порядок  фінансування  програми 
  

Головний розпорядник коштів здійснює фінансування згідно затвердженого 

кошторису та помісячного плану асигнувань із загального фонду бюджету на 

2012 рік. Видатки проводяться по КФКВ – 120201. 

Головний розпорядник коштів – управління культури, молоді і спорту. 

Одержувач коштів - редакція міськрайонної газети „Вісник Хустщини”. 
 

Методи  реалізації  програми 
 

  Одержувач коштів розробляє і подає на розгляд та затвердження головному 

розпоряднику коштів План використання бюджетних коштів. 

Фінансування проводиться в межах бюджетних призначень. 
  
                  Обґрунтування  необхідності  затвердження  програми 

 

            Міська рада є співзасновником газети, що зумовлює надання фінансової 

підтримки редакції міськрайонної газети „Вісник Хустщини”  в  2012  році. 
 

Правове  забезпечення  програми. 
 

      1. Закон України „Про місцеве самоврядування в Україні”. 

      2. Бюджетний кодекс України. 

      3. Статут редакції міськрайонної газети „Вісник Хустщини”. 

      4. Рішення Хустської міської ради VІ скликання від 30.12.2011р. №532 „Про 

бюджет м. Хуст на 2012 рік”. 

 
  

Фінансове  забезпечення  
 

            Фінансова підтримка редакції міськрайонної газети „Вісник Хустщини” 

проводиться за рахунок коштів загального фонду міського бюджету в межах 

бюджетних призначень на 2012 рік. 
 

 

Секретар ради          В.Ерфан 

 


